

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號〇五式第卷一十三第紙聞新) Wednesday 28 January 1970 (Vol. 31 No. 250 Page 1)

報費價目表

| | |
|-------|--------|
| 郵寄或派到 | 一律每月二元 |
| 零售每份 | 一角 |
| 全年 | 二十四元 |
| 半年 | 十二元 |

今晴明晴寒 明重來微雨
高溫度四式 低溫度三式

義氣團結 志誠救國 義俠除奸

美民主黨議員責任臣否決增加教育預算

(華盛頓華聯社電) 美民主黨議員昨日在正式書面通知國會，反對增加一百九十七億元的衛生教育和福利預算案。但民主黨議員則對此表示反對，以爲這是一項旨在削減預算的預算案，而非旨在增加預算的預算案。

目前上、兩議院的民主黨領袖正欲在下院舉行投票時，要阻止總統此項的否決行動，其效果如何尚屬可疑。照憲法規定的程序，上下兩院均要得三分之二以上的議員支持，才能制止總統的否決行動。如果下議院投票表決支持總統的否決權，則上議院無須再行討論，此事即可告結束。只有在下議院表決

埃及首都應付突襲 凌空三雨彈紛飛

以國機羣空襲 開羅近郊六八里

(開羅廿八日路透電) 以色列飛機今日空襲埃及，轟炸距離開羅南部六八里郊區的一處，首都開羅高射炮及機關槍齊放，彈雨紛飛，此爲自一九六七年中東大日內戰以來，以機空襲最近開羅的行動。

埃及及軍事發言人報告，以色列飛機四架，今晨襲擊開羅南部六八里愛爾摩地軍營及尼羅河西岸達哈塞地，炸斃平民三人，另傷十二人。於機上貨物損失情形，現尚未有詳細報告。當時開羅的居民紛紛逃往街上，日機埃及防空炮火迎擊敵機，及聽到重機關槍下交鋒的回音，隨着炮彈爆炸，塵土震動，黑色煙雲滾滾，散佈開羅的領空。

此次突然襲擊，事起不及發出警報，市民大受驚駭。但噴射機約在九十秒鐘之內，可由蘇彝士運河飛抵開羅，雖然發射器，亦難逃。

今日空襲的受襲地一帶，是開羅南郊以外僑居的優美住宅區，包括有美石油公司職員宿舍，及美外交官員附設於西班牙口等，皆分佈其間。

美總統特選奧首相 出席國家安全會議

(華盛頓廿八日加拿大社電) 美總統特選奧國首相施奈德爾，今日特選奧國首相施奈德爾出席國家安全會議，包括總統的高級顧問，討論國家安全及外交政策等問題，此爲第一位外國人參加這項極度機密的會議。同時亦反映美奧兩國關係的密切，已發展到最密切階段。

計今日與會者有威爾遜及奧國首相，尚有副總統阿諾德，國防部長拉特，及其他應付緊急事務之官員。會後，奧國首相與奧國駐美大使高爾會談。

奧國首相在會後對奧國報界發表談話，稱奧國與美國的關係，是建立在傳統上的合作，而感榮幸。

美醫生所發明性病 在意外情況下發現

(華盛頓路透電) 一名在意大利出生醫生指出，他相信由美國政府負責下的一隊醫學研究人員，已發現一種人類夢想數千年的春藥，可增加人類性能。

年三十七歲沙普生，指出此種藥物，能增加人類性能，增加人類性能，增加人類性能，增加人類性能。

他目前雖然沒有保證在人體上會發生同一作用，但相信此種藥物可治療男女性能病症。

美國最低工資增加 國會將在會議結束前 將公佈外交政策

(華盛頓路透電) 約共有二百一十萬名美國工人，將於下週起，工資全部增加一毛五。

美政府下令於二月一日起，全國最低工資由一元三毛增至一元四毛五。

國會將在會議結束前，將公佈外交政策。

傳前捷克共黨領袖 已辭去中委會職務

(布拉格路透電) 消息靈通人士指出，前捷克共黨領袖杜波，已向中委會提出辭職，並已獲准。杜波在共黨內最爲重要職務。

消息並稱，他所提的辭呈，將會於今日在委員會中討論。杜波目前仍在捷克駐美大使館，他目前仍留在布拉格。

杜波在共黨內，開始擔任爲捷克駐美大使館，他目前仍留在布拉格。

貝非中區暴亂情況 已告日漸進入佳境

(拉哥斯路透電) 聯合國秘書長尤登特特別觀察團，指中區貝非非區內，流血與暴亂事件將告停止，但由於仍由小區域與貝非非區內，因此仍會有困難及死亡均存在。

各政府機關，皆應自動對內，內亞進行救濟工作。

前捷政治改革領袖 杜澈抵安哥拉履新

(安哥拉路透電) 前捷政治改革領袖杜澈，已由俄斯坦抵安哥拉履新。杜澈在安哥拉，將擔任安哥拉政府顧問。

加京官方宣佈首相五月旅行太平洋五國

(奧太瓦廿八日加拿大社電) 據首相杜魯道今日正式發表報告，說明首相將於五月九日，由渥太華出發，分訪五國。杜魯道將於五月九日，由渥太華出發，分訪五國。

太平洋美統帥兒子 空襲北越受傷被俘

(夏爾斯路透電) 據此間古巴共

沙皮保證政府方面 確認男女權力平等

(奧太瓦廿八日加拿大社電) 外交部長沙皮，在下議院中保證，政府方面，皆會認爲男女權力平等。

沙皮在答覆保守黨議員科利士提質詢時，作出上述表示。科利士提質詢，與沙皮最近拒絕接受一名婦女爲西區駐教廷，使有關。

反對黨領袖在省議會 攻擊省府電力政策

(維多利亞) 反對黨領袖巴利特，在省議會上，指省府的電力政策，可說是「一種」(笑話)行動。指省府已計劃將一種。

公園委員會通知阻止 史丹梨內咖啡增加

(雲訊) 本公園委員會，阻止史丹梨內咖啡增加。該委員會指出，咖啡增加，將導致公園內咖啡增加。

自由黨領袖指增電費 因社信黨競選費大

(城) 利訊) 本自由黨領袖麥基亞，指出本省將增加電費，其原因在於社信黨競選費大。

被遺棄七歲女童 家長領屍回菲安葬

(雲訊) 該名於一月前失蹤，在梳里內被人發現遺棄。女童家長，領屍回菲安葬。

